

# ВАЖНО!

ЗАРАДИ ПРОДЪЛЖАВАЩИЯ ЗАСИЛЕН ИНТЕРЕС КЪМ ИЗДАВАНЕТО И ПРЕЗАРЕЖДАНЕТО НА ПЕРСОНАЛИЗИРАНИ БЕЗПЛАТНИ АБОНАМЕНТНИ КАРТИ ЗА ПЪТУВАНЕ В ГРАДСКИЯ ТРАНСПОРТ НА ОБЩИНА ВАРНА, ВИ УВЕДОМЯВАМЕ, ЧЕ Е СЪЗДАДЕНА ОРГАНИЗАЦИЯ ЗА УДЪЛЖЕНО РАБОТНО ВРЕМЕ НА ВСИЧКИ ПУНКТОВЕ, КАКТО СЛЕДВА:

Пункт Централна станция-ул."Русе"№33 (обръщач до у-ще „Д. Дебелянов“).  
**От 13.01.25год. до 17.01.25год., включително от 08:00ч.-20:30ч.**

Пункт „Градски транспорт“ ЕАД - ул."Тролейна"№48 /Градски транспорт/;  
Пункт Район „Приморски“ - бул."Ген.Колев" №9;  
Пункт Район „Владислав Варненчик“ - жк."Вл.Варненчик", бл.302, вх.17;  
Пункт „Изчислителен център“ - бул."Сливница" №191, ет.1;  
Пункт „Почивка“ /обръщач/ - ул."Василаки Пападополу“;  
Пункт Район „Аспарухово“ - ул."Народни будители" №2, партерен етаж;

**От 13.01.25год. до 17.01.25год., включително от 08:30ч.-19:00ч**

В РАМКИТЕ НА РАБОТНАТА СЕДМИЦА, СПОРЕД НАТОВАРЕНОСТТА, ПРИ НЕОБХОДИМОСТ ЩЕ БЪДЕ УДЪЛЖЕНО ДОПЪЛНИТЕЛНО РАБОТНОТО ВРЕМЕ ПРЕЗ ПОЧИВНИТЕ ДНИ, ЗА КОЕТО ГРАЖДАНИТЕ ЩЕ БЪДАТ СВОЕВРЕМЕННО УВЕДОМЕНИ.

ПРЕД ВСИЧКИ ПУНКТОВЕ Е СЪЗДАДЕНА ДОПЪЛНИТЕЛНА ОРГАНИЗАЦИЯ, КАТО СЕ РАЗДАВАТ НОМЕРА, ЗА ИЗЧАКВАНЕ С ОГЛЕД ВЪЗМОЖНОСТТА ЗА ОБРАБОТКА НА АБОНАМЕНТИ ОТ СЛУЖИТЕЛИТЕ И ПРЕДОВРАТЯВАНЕ ПЕРИОДА НА ИЗЧАКВАНЕ. МОЛИМ ДА СПАЗВАТЕ УКАЗАНИЯТА НА КОНТРОЛЬОРИТЕ ПО РЕДОВНОСТТА НА ПЪТНИЦИТЕ, С ОГЛЕД ИЗБЯГВАНЕ НА ИЗЛИШНО ИЗЧАКВАНЕ.

**ПРИЗОВАВАМЕ** ВСИЧКИ ПОЛЗВАТЕЛИ НА ОБЩЕСТВЕНИЯ ТРАНСПОРТ НА ОБЩИНА ВАРНА ДА СЛЕДВАТ СЛЕДНИТЕ ПРАВИЛА ЗА ПОДМЯНА НА АБОНАМЕНТИ: ПРИТЕЖАТЕЛИТЕ на абонаментни карти за ВСИЧКИ ЛИНИИ ДА ПРОВЕРЯТ ВАЛИДНОСТТА НА АБОНАМЕНТА СИ и да изчакат до изтичане на валидността му, СЛЕД което да го подновят в пункт за продажба и зареждане на карти.

**ПРИТЕЖАТЕЛИТЕ** на карта за 1 или 2 линии, трябва ЗАДЪЛЖИТЕЛНО да изчакат изтичането на настоящия абонаментен план и най - рано НА СЛЕДВАЩИЯ ДЕН да посетят пункт за продажба и зареждане на карти.

Справките за срока на изтичане на притежаваната карта за пътуване може да се направи на валидатор или при контролор по редовността на пътниците, пред всеки пункт.

Контролорите по редовността на пътниците ще бъдат толерантни към лицата имащи право на безплатни абонаментни карти, поради което призоваваме гражданите да спазват съответните правила, за да се предотвратят струпванията пред пунктовете.